	5 класс. Контрольная работа.
	«Кодирование информации»



Класс_____ Фамилия _____________
Вариант 2
Задание 1
Отметь на координатной плоскости точки, а затем соедини их в заданной последовательности.
1(3, 1),2(3, 2), 3(4, 3), 4(4, 6), 5(3, 7), 6(4, 10), 7(2, 10), 8(1, 11), 9(1, 12), 10(3, 12), 11(3, 14), 12(4, 14), 13(5, 15), 14(5, 14), 15(6, 13), 16(6, 10), 17(7, 9), 18(12, 9), 19(13, 8), 20(14, 9), 21(13, 9), 22(12, 10), 
23(13, 11), 24(14, 11), 25(15, 10), 26(15, 8), 27(14, 7), 28(13, 7), 29(13, 2), 30(12, 1), 31(11, 1), 32(11, 2), 33(12, 3), 34(11, 6), 35(6, 6), 36(6, 2), 37(4, 12)
Соедини точки
1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-1.
Задание 2
Разгадай ребусы
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Задание 3
[bookmark: _GoBack][image: ]          
Известно, что некто расположил все буквы алфавита по кругу и заменил каждую букву исходного сообщения на следующую после неё. Декодируйте полученную шифровку
Нь фнёён еёлпейспгбуэ.
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